
                          Iława, 19 grudnia 2023 r. 

         

                 Do wszystkich zainteresowanych wykonawców 

 

 Zamawiający potwierdza otrzymanie pisma w sprawie wyjaśnienia treści zapytania ofertowego z dnia 13.12.2023 r.  

oraz poniżej zamieszcza odpowiedzi na pytania do treści zapisów we wzorze umowy. 

Dotyczy: Zapytanie ofertowe na świadczenie powszechnych usług pocztowych dla Powiatowego Urzędu Pracy w Iławie 

i podległych Filii w Kisielicach, Lubawie, Suszu i Zalewie w 2024r. Nr OA.246z.105.ED 

 

 Na podstawie § 10 Regulaminu udzielania zamówień publicznych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Iławie, których 

wartość nie przekracza kwoty 130 000,00 zł w związku ze zwróceniem się  Wykonawcy o zmianę zapisów we wzorze umowy, 

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania i zmienia treść wzoru umowy w zapytaniu ofertowym nr OA.246z.105.ED 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy w § 1 ust. 5 

Z: 

5.Wykonawca oświadcza, iż posiada co najmniej jedną placówkę do odbioru niedoręczonych (awizowanych) przesyłek, na 

terenie miasta Iławy, Kisielic, Lubawy, Susza i Zalewa zlokalizowaną wewnątrz lokalu (do którego możliwe jest wejście 

klienta do środka z zewnątrz), w której głównym rodzajem prowadzonej działalności są usługi pocztowe, czynną co najmniej 

przez 8 godzin dziennie, minimum do godziny 18.00 i otwartych od poniedziałku do piątku. Jeśli w placówce Wykonawcy 

prowadzona jest również inna niż pocztowa działalność gospodarcza, to placówki te posiadają wyodrębnione stanowisko, 

którego głównym zadaniem jest obsługa klientów w zakresie usług pocztowych 

Na: 

5.Wykonawca oświadcza, iż posiada co najmniej jedną placówkę do odbioru niedoręczonych (awizowanych) przesyłek, na 

terenie miasta Iławy, Kisielic, Lubawy, Susza i Zalewa zlokalizowaną wewnątrz lokalu (do którego możliwe jest wejście 

klienta do środka z zewnątrz), w której głównym rodzajem prowadzonej działalności są usługi pocztowe. Placówki pocztowe 

operatora wyznaczonego powinny być czynne we wszystkie dni robocze, z wyjątkiem sobót, co najmniej 5 dni w tygodniu, a 

jeżeli w tygodniu przypada dzień ustawowo wolny od pracy, liczba ta może być odpowiednio niższa. Jeśli w placówce 

Wykonawcy prowadzona jest również inna niż pocztowa działalność gospodarcza, to placówki te posiadają wyodrębnione 

stanowisko, którego głównym zadaniem jest obsługa klientów w zakresie usług pocztowych 

Uzasadnienie: 

Zamawiający precyzyjnie określił w § 1 ust.2 Pkt. 1 wzoru umowy, że Usługi pocztowe, które są przedmiotem umowy będą 

realizowane na zasadach określonych w powszechnie obowiązujących przepisach prawa, w szczególności ustawie z dnia 23 

listopada 2012 r. Prawo Pocztowe oraz aktów wykonawczych wydanych na jej podstawie ( w tym Rozporządzenia Ministra 

Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 – w sprawie warunków świadczenia usług powszechnych przez operatora 

wyznaczonego). 

W związku z powyższym, wykonawca wnosi o zastosowanie zapisów wynikających z tego rozporządzenia rozdział 4 § 25 

Odpowiedź 1 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyla się do stanowiska w związku z powyższym § 1 ust. 5 

wzoru umowy przyjmuje brzmienie zgodnie z sugestią Wykonawcy. 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy w § 6 ust. 10 

Z: 

10.Zapłata wynagrodzenia nastąpi na podstawie prawidłowo wystawionej przez Wykonawcę faktury VAT w ciągu 21 dni od 

daty dostarczenia jej do Zamawiającego. 

Na: 

10.Zapłata wynagrodzenia nastąpi na podstawie wystawionej przez Wykonawcę faktury VAT w ciągu 21 dni od daty jej 

wystawienia. 

 

Odpowiedź 2 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyla się do stanowiska w związku z powyższym § 6 ust. 10 

wzoru umowy przyjmuje brzmienie zgodnie z sugestią Wykonawcy. 

 

 

 

 



Pytanie 3 

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy w § 9 ust. 3 pkt. 3 

Z: 

3)wszczęcia postępowania sądowego przeciw Wykonawcy w związku z naruszeniem ochrony danych osobowych przy 

realizacji niniejszej umowy; 

Na: 

3)wszczęcia postępowania sądowego przeciw Wykonawcy w związku z naruszeniem ochrony danych osobowych przy 

realizacji niniejszej umowy mający wpływ na realizację przedmiotu zamówienia; 

 

Odpowiedź 3 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyla się do stanowiska w związku z powyższym § 9 ust. 3 pkt 3 

wzoru umowy przyjmuje brzmienie zgodnie z sugestią Wykonawcy. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy w § 9 ust. 3 pkt. 6 

Z: 

6) Zostanie wydany nakaz zajęcia majątku Wykonawcy. 

Na: 

6) Zostanie wydany nakaz zajęcia majątku Wykonawcy mający wpływ na realizację przedmiotu zamówienia. 

Odpowiedź 4 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyla się do stanowiska w związku z powyższym § 9 ust. 3 pkt 6 

wzoru umowy przyjmuje brzmienie zgodnie z sugestią Wykonawcy. 

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy w § 10 ust. 4 

Z: 

4.Zamawiający zastrzega sobie prawo do potrącania należności z tytułu naliczonych kar umownych z wartości 

wynagrodzenia brutto Wykonawcy określonego w § 6 ust. 1 po przeprowadzeniu postępowania potwierdzającego zasadność i 

wysokość naliczonej kary umownej. 

Na: 

4.Zamawiający zastrzega sobie prawo do naliczenia kary umownej i wystawienia noty obciążeniowej po przeprowadzeniu 

postępowania wyjaśniającego przez strony umowy. Wykonawca zapłaci karę umowną na podstawie noty obciążeniowej w 

ciągu 10 dni roboczych od dnia wystawienia. Jeżeli wykonawca nie zapłaci kary umownej w ww. terminie, Zamawiający ma 

prawo potrącić karę z wynagrodzenia przysługującego wykonawcy. 

 

Odpowiedź 5 

W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że przychyla się do stanowiska w związku z powyższym § 10 ust. 4 

wzoru umowy przyjmuje brzmienie zgodnie z sugestią Wykonawcy. 

 


